

# 退役军人侯伟自主择业,开办律师事务所 从“新兵”做起 为梦想而战

侯伟是一名退役军人,拥有全日制博士学位的他放弃安置工作的机会,毅然选择在潍坊这片创业沃土上自主择业,成立律师事务所。“能在家乡创业,发挥律师行业的职能优势,维护人民群众合法权益,我觉得非常自豪。”侯伟说。

▶侯伟正在研究案情。



文/图 本报记者 刘晓梅

## 退役后选择追逐梦想

侯伟家住寒亭区,今年46岁,现在是北京市京师(潍坊)律师事务所律师党支部书记、高级合伙人。他自幼学习刻苦,1996年以优异的成绩被一所军校录取,2005年考入南京理工大学攻读博士学位。后来,他到驻潍某部,开始在部队政治部办公室工作。好学的侯伟在部队里利用空余时间自学法律,顺利通过国家统一法律职业资格考试,成为一名军队律师。

2017年,侯伟正式退役。按照有关政策,拥有博士学位的侯伟选择计划安置的“铁饭碗”工作有很大优势,地方许多单位也对引进人才开出诱人条件。“我热爱律师工作,我的梦想是开一家律师事务所。”经过一番深思熟虑后,侯伟选择在家乡自主择业。

为了积累经验,他来到潍坊一家律师事务所,先从“新兵”开始,做见习律师,整理文件、打扫卫生,抓住每一次学习的机会,就这样,侯伟边干边学,在专业和实践能力上有了很大提高。

## 克服苦难成功创业

2018年,在一次赴北京办案时,侯伟无意中得知北京市京师律师事务所想要在潍坊开分所的事情。侯伟觉得机会来了,经过多方沟通,他联合7位合伙人,决定成立北京市京师(潍坊)律师事务所。

然而,创业并没有那么顺利,缺案源、缺资金、缺人成为摆在他们面前的难题。创业之初,律所员工不足10人,作为一个刚创建的新律所,很少有律师愿意应聘。侯伟说,当时,他们没有业务,没有人脉,

## 探寻岁月佳酿 品鉴珍稀瑰宝

——君泰花卉三宝堂老酒名酒鉴定中心为客户提供免费鉴定评估服务

□本报记者 窦圆娜

在繁忙的都市生活中,是否有一刻,您渴望停下脚步,细细品味那些历经岁月沉淀的佳酿?是否有一份情怀,让您对老酒、名酒背后的故事和文化心生向往?在位于城区君泰花卉市场的三宝堂老酒名酒鉴定中心(以下简称三宝堂),一场场关于老酒与名酒的鉴赏之旅,让每一份珍贵的记忆在唇齿间重获新生。

三宝堂是一家专注于茅台、五粮液、云门陈酿、景芝、郎酒、习酒、剑南春、泸州老窖、董酒、古井贡酒、汾酒、西凤酒等各大名酒以及各类高度白酒的鉴定与评估机构,拥有专业的鉴定团队和丰富的行业经验,能够为客户提供准确、权威的鉴定服务。除了名酒之外,三宝堂还拓展了海参、冬虫夏草等高端滋补品的鉴定服务,满足客户对品质生活的全方位追求。“我们凭借敏锐的洞察力与严谨的检测流程,帮助客户从万千商品中甄别真伪,确保每一份收藏都物超所值,让客户的投资与收藏之路更加稳健。”三宝堂工作人员王女士说。

为了节省开支,他把协助装修的活揽下来,给装修工人当“小工”,到处奔波买装修材料。

“我没想到,我们创建律所后的第一笔业务是装修工人提供的。”侯伟说,他和装修工人闲聊时,对方表示,其弟弟骑摩托车遭遇交通事故,被一轿车撞到头,受伤严重,对方迟迟没有赔偿。侯伟提出可以帮他们代理此案。侯伟认真研究案情后,立即带当事人到相关部门做了伤残鉴定,多次前去收集证据、调解等,最终帮当事人取得20多万元的赔偿款,他也由此获得了第一笔律师代理费。

这几年,他坚持把在部队养成的严谨作风贯穿到工作中,逐渐适应了普通执业律师行业的节奏,在他的带领下,律所逐步走上正轨。

## 发挥模范作用服务社会

作为一名退役军人,侯伟始终不忘军人本色,积极办理各种法律援助案件,进企业、进社区,积极开展公益普法宣传、公益培训服务等,发挥模范引领作用,服务奉献社会。

前段时间,侯伟带领律师团队来到我市一家企业,为职工义务开展“普法大讲堂”活动,详细讲解关于隐私权、劳动合同等与职工工作、生活密切相关的法律条文,让职工对工作、生活中可能遇到的法律纠纷问题有了更为清晰而明确的认识。“我是潍坊人,能为家乡贡献法治力量,我非常自豪。”侯伟说。



## 齐鲁时装周走进潍坊

本报讯(记者 付东升)近日,备受瞩目的齐鲁时装周走进潍坊,来自全省的百余名模特走上T台展示风采,活动在潍坊掀起了一股中老年时尚热潮,为中老年群体带来全新生活体验。

活动现场,T台上的中老年模特们身着精心设计的时装,自信地展示着属于她们的独特魅力。从传统典雅的中式服饰到华丽精致的礼服,再到选手们用心准备的日常服装,每一款服装都兼具时尚感与舒适度,贴合中老年群体的审美与生活需求,打破了大众对中老年人着装的固有认知。

## 安丘茂街·新天地盛大开业 激发商业活力绽放城市魅力



安丘茂街·新天地开业现场

本报讯(记者 刘豪亮)12月27日,安丘茂街·新天地的盛大开业,标志着安丘商业再次升级,成为安丘市商业发展史上新的里程碑,吸引了众多消费者前来观光、购物,在消费中体验新的生活方式。

安丘茂街·新天地周边布局商业街区、甲级写字楼、五星级酒店、临湖公寓与文化交流中心等综合业态商业项目,总建筑面积达67000平方米。作为以旅游、文化、社交、生活四大功能为核心的商业综合体,安丘茂街·新天地注重“场景化”和“体验感”,融入人文、地域文化、生态休闲为主题场景,形成安丘商业、旅游、休闲的消费商业生态链,打造成为集趣味性、文化性、开放性、生态性于一体的公园式商业综合体。

安丘茂街·新天地以“向往的美好生活”为目标,努力营造一个温馨舒适、安全放心的消费体验场所。这里会集安丘首店、大型超市、大型儿童游乐、餐饮、服饰、世贸国际影城等众多优质品牌,打造更加繁荣、多元的商业生态,为安丘市民提供一个吃喝玩乐、休闲购物的绝佳场所,带来媲美一线都市的时尚消费体验,铸造成为安丘城区新的商业中心,为市民生活更美好作出新贡献。

## 太平人寿高效理赔 彰显承诺与担当

本报讯(记者 孙超然 通讯员 李琛)近期,太平人寿通过快速理赔和人性化的服务,再次彰显了其在重大疾病保障领域的承诺与担当。

2016年,客户王女士购买了太平人寿20万元保额的重大疾病保险。今年11月,当她的不幸被诊断出胃部恶性肿瘤后,太平人寿迅速响应,在审核确认后及时赔付了20万元重大病病理赔款,并豁免了后续保费10.34万元,合同继续有效,为王女士减轻了经济负担。

客户唐女士在2018年投保了太平人寿10万元保额的重大疾病保险,今年11月她被确诊肺部恶性肿瘤时,代理人第一时间协助她提交了理赔资料,仅用2小时就完成了理赔结案,将10万元送到了急需治疗费用的唐女士手中。

太平人寿以其高效的理赔机制、人性化的服务理念以及科技创新的应用,为无数个像王女士、唐女士这样的家庭撑起了一片天。

## 分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137 提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。